

Ó Felsége — a Bud. Tud. értesítése szerint — ma 11 órakor délelőtt hosszabb kihallgatásban fogadta Tisza Kálmán képviselőt. 12 órakor fogadta a király gróf Szapáry Gyula képviselőt. Ezzel végezték a képviselői tárgyalást. A délutáni ülésen a kabinetalkotási tárgyalás folyt; a délutáni ülésen a képviselőház a kabinetalkotási tárgyalásról hozta a határozatát.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

A képviselőház — mint a Bud. Tud. írja — a h. hó 9-kére kitöltött üléseit mindegyikére meg fogja tartani, mivel az országban jelenleg nincs olyan ügy, amely az ülés összehívására vagy a képviselőház felállítására való megbeszélésnek indokolást nyújtana.

lonban, névjegyeként hátrahagyásával már távozott volt, midőn gróf Khuen a terem ajtajában megjelent és Falk képviselőt kérte, hogy csak maradjon. Így háromnegyed óráig beszélgettek a helyszínen, míg Falk elbúcsúzott, gróf Khuen és Pápay udvari tanácsos meg együtt maradtak. A kihallgatás után gróf Khuen este fél hétkor a nemzeti kaszinóba hajtatott, ahol azonban csak rövid ideig maradt, később a szabadidő pártba ment, a hová majdnem egyidejűleg Wekerle levelet érkezett, a kivel azután behatároltan tanácskozott is. Az egyes tárczaminiszterek személyére vonatkozólag különféle verziók keringenek, a melyek azonban csupán csak találgatás jelleget bírnak. Azon hír, mintha Bánffy Dező képviselőházi elnök állásáról lemondani készűne, teljesen alaptalan.

Az a hír, hogy gróf Khuen bizott meg a kabinet megalakításával, a különféle pártkörökben elég megbeszélés tárgyát képezte. A nemzeti párt körében szamosan voltak jelen és megvitatták a pártnak az új kabinettel szemben követendő magatartását. Tulajdonképpen az a nézet nyilvánult, hogy a nemzeti pártnak ragaszkodnia kell állásponthoz. A kiépített klubjának a főrendiház szamos tagja is volt jelen. Gróf Szapáry Gyula ujjó óta ma volt először a klubban, a hol pártvelelkeltséggel öltöztetést fogadtak.

Wekerle Sándor miniszterelnök reggel 8 órakor Josipovich miniszter látogatta meg, a kivel egy óra hosszat tanácskozott; azután névjegyet küldte Khuen grófnak, a kit meg akart látogatni, a ki azonban a látogatást nem fogadhatta, mivel az éjszaka legnagyobb részét az íróasztal mellett töltvén, még aludt, mikor a miniszterelnök látogatását jelentették.

Közéletünk.

A Petőfi-társaság tegnapi napon tartott közgyűlést az elnök, Bartók Lajos a szépirodalom, különösen pedig a költészet művelésének szükségességét fejtegette. Politika mellett is megfogalmazta — egy poézis. Sőt Magyarország kettős feladatát van, nemcsak művel, de magyarságot is. Oda kell tehát törekednünk, hogy a mi irónk szava is olyan messze hallható legyen, minő például a francziáké.

Kétszázötvenöt éves igyekezett ide törekedni. En az nben, ugy látom, a dolgot, hogy az irodalom egyes ágainak a leírásába bizonyos törvényesség szerint megy végbe, de magát a törvényt nem ismerjük. Ugy vagyunk vele, mint az időjárásal, annak is megvanak a maga törvényei, de senki sem tudja előre megmondani, hogy p. o. mához egy hónapra minő lesz az idő.

S hiába imádkoznak a bususok, hogy essek az eső, ha nincs a levegőben páratartalom, s hiába könyörgünk egy jó poétáért, ha annak számára az idő nem kedvez.

Ma pedig poétákban meddő az idő. Meddő nálunk az idő, bizony nem igen akad. Katona Józsefet nem is emlitem, de Szilágyit és Csiky Gergelyt is. Kisse nagyon mohón bűmlünk mindazt a mi francia és kivessz az a mi honi. Ez az egyik oka annak, hogy elsoरण számúroink nincse. De lesz. Legjobb meggyöződésom, hogy kell lennie.

A közös pásztorlevél. A magyar katolikus püspöki kar a decemberi konferencia megállapodásához képest Vízkereszt napján közös pásztorlevelet intézett a hívekhez. E közös pásztorlevél, mely a közelejo polgári házasság intézményének törvénybe iktatása után támadt helyzet követelményeit fejtegeti, egész terjedelmében így hangzik:

Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim! Készbőben az újévek, a melybe Isten kegyelméből beleptünk, üdvözölven benneteket, arra készlet lelkünk, s ezt fogja tenni az ország egész püspöki kara, hogy titeket és a gondjaitokra bízott hivatalt annyi szorongatások közepette s annyi fájdalom alatt, a mennyi bennünkben az idők mostohaága következtében mindnyájunkat ez idő szerinti megfátogott, vizsgáltunk és megerősített az Urban, azaz, hogy egyszerűsített megvizsgáltatassunk a kölcsönös hit által, mely ti benneteket és mi bennünk testvéreim és szereteti fiaim, hogy egyeb csapásokat, a melyek az utóbbi években szívünket keserőséggel és fájdalommal el-töltötték, ne is emlitsünk, hogy a házassági törvény, a melyet polgáriként neveznek, a létűnt év december havának 18-án a közlőörvények közé iktatottak. Jól tudjátok, Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim, hogy nyaktól s hazántól ez a nagy baj volna meleténk honfiai. Azt hiték, hogy ez entel csak kalmárságra való Albian fia. Byron és utána annyi más, népszerűbb tette a költészetet, mint a minő volt előbb, virágása legszebb napjaiban.

A mai korban Byron talán rókvadással mulatná magát. Burns megmaradt volna fiánecznak, azon törté volna fejt, hogy miken fozhesse le a csempészeket, vagy lett volna gyári munkás, fentalaló, esetleg szocialista vezér.

Mi közöttünk is hányan járnak-kelnek, kit más viszonyok között a pegazus szárnyain száguldának nézete. Ma talán kezűbe veszik titokban a tollat is érte, aztán asztalfőkjűkké zárlák a mit megirtak, meg érzik, hogy kevés a rokonlelel is, a ki szárnyalásaitak megértén és meg kevésebbé akad ezekből álló publikum, mely tapsaival ösztönözne őket a kirtására.

Mindéz megváltoztak. Jöhét kor, a melynek szükség lesz a költőre s meg is fogja azt szelni. Bizony-nyal nem is egyet, hanem egy egész csapatot.

Azt látom különbben, hogy az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

Az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

van dolgunk, a melynek hatását látjuk, de okait nem ismerjük.

Semmi esetre sincs azonban okunk kétségbe esni a felett, hogy nagyszámú költőink ez idő szerint nincsenek. Ha megjön az alkalmas idő: lesznek megint.

A poetikai véna nem vészett ki a nemzetből. Mielőlt is egy volt, hogy egy virágzó korszak után, sok időn keresztül meddő idők következtek. Angliában több mint egy század alatt nem akadt költő, a ki feltűnt volna meleténk honfiai. Azt hiték, hogy ez entel csak kalmárságra való Albian fia. Byron és utána annyi más, népszerűbb tette a költészetet, mint a minő volt előbb, virágása legszebb napjaiban.

A mai korban Byron talán rókvadással mulatná magát. Burns megmaradt volna fiánecznak, azon törté volna fejt, hogy miken fozhesse le a csempészeket, vagy lett volna gyári munkás, fentalaló, esetleg szocialista vezér.

Mi közöttünk is hányan járnak-kelnek, kit más viszonyok között a pegazus szárnyain száguldának nézete. Ma talán kezűbe veszik titokban a tollat is érte, aztán asztalfőkjűkké zárlák a mit megirtak, meg érzik, hogy kevés a rokonlelel is, a ki szárnyalásaitak megértén és meg kevésebbé akad ezekből álló publikum, mely tapsaival ösztönözne őket a kirtására.

Mindéz megváltoztak. Jöhét kor, a melynek szükség lesz a költőre s meg is fogja azt szelni. Bizony-nyal nem is egyet, hanem egy egész csapatot.

Azt látom különbben, hogy az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

Az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

A közös pásztorlevél. A magyar katolikus püspöki kar a decemberi konferencia megállapodásához képest Vízkereszt napján közös pásztorlevelet intézett a hívekhez. E közös pásztorlevél, mely a közelejo polgári házasság intézményének törvénybe iktatása után támadt helyzet követelményeit fejtegeti, egész terjedelmében így hangzik:

Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim! Készbőben az újévek, a melybe Isten kegyelméből beleptünk, üdvözölven benneteket, arra készlet lelkünk, s ezt fogja tenni az ország egész püspöki kara, hogy titeket és a gondjaitokra bízott hivatalt annyi szorongatások közepette s annyi fájdalom alatt, a mennyi bennünkben az idők mostohaága következtében mindnyájunkat ez idő szerinti megfátogott, vizsgáltunk és megerősített az Urban, azaz, hogy egyszerűsített megvizsgáltatassunk a kölcsönös hit által, mely ti benneteket és mi bennünk testvéreim és szereteti fiaim, hogy egyeb csapásokat, a melyek az utóbbi években szívünket keserőséggel és fájdalommal el-töltötték, ne is emlitsünk, hogy a házassági törvény, a melyet polgáriként neveznek, a létűnt év december havának 18-án a közlőörvények közé iktatottak. Jól tudjátok, Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim, hogy nyaktól s hazántól ez a nagy baj volna meleténk honfiai. Azt hiték, hogy ez entel csak kalmárságra való Albian fia. Byron és utána annyi más, népszerűbb tette a költészetet, mint a minő volt előbb, virágása legszebb napjaiban.

A mai korban Byron talán rókvadással mulatná magát. Burns megmaradt volna fiánecznak, azon törté volna fejt, hogy miken fozhesse le a csempészeket, vagy lett volna gyári munkás, fentalaló, esetleg szocialista vezér.

Mi közöttünk is hányan járnak-kelnek, kit más viszonyok között a pegazus szárnyain száguldának nézete. Ma talán kezűbe veszik titokban a tollat is érte, aztán asztalfőkjűkké zárlák a mit megirtak, meg érzik, hogy kevés a rokonlelel is, a ki szárnyalásaitak megértén és meg kevésebbé akad ezekből álló publikum, mely tapsaival ösztönözne őket a kirtására.

Mindéz megváltoztak. Jöhét kor, a melynek szükség lesz a költőre s meg is fogja azt szelni. Bizony-nyal nem is egyet, hanem egy egész csapatot.

Azt látom különbben, hogy az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

Az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

fiain, hogy egyeb csapásokat, a melyek az utóbbi években szívünket keserőséggel és fájdalommal el-töltötték, ne is emlitsünk, hogy a házassági törvény, a melyet polgáriként neveznek, a létűnt év december havának 18-án a közlőörvények közé iktatottak. Jól tudjátok, Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim, hogy nyaktól s hazántól ez a nagy baj volna meleténk honfiai. Azt hiték, hogy ez entel csak kalmárságra való Albian fia. Byron és utána annyi más, népszerűbb tette a költészetet, mint a minő volt előbb, virágása legszebb napjaiban.

A mai korban Byron talán rókvadással mulatná magát. Burns megmaradt volna fiánecznak, azon törté volna fejt, hogy miken fozhesse le a csempészeket, vagy lett volna gyári munkás, fentalaló, esetleg szocialista vezér.

Mi közöttünk is hányan járnak-kelnek, kit más viszonyok között a pegazus szárnyain száguldának nézete. Ma talán kezűbe veszik titokban a tollat is érte, aztán asztalfőkjűkké zárlák a mit megirtak, meg érzik, hogy kevés a rokonlelel is, a ki szárnyalásaitak megértén és meg kevésebbé akad ezekből álló publikum, mely tapsaival ösztönözne őket a kirtására.

Mindéz megváltoztak. Jöhét kor, a melynek szükség lesz a költőre s meg is fogja azt szelni. Bizony-nyal nem is egyet, hanem egy egész csapatot.

Azt látom különbben, hogy az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

Az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok, azután pedig a szimulirok és regényirok. Azt is látom, hogy az utóbbiak sokkal tovább felszínre tartják magokat, mint a többiek. Sokkal és Anakron a monda mythosában vesznek el, Pindaros és Sappho is sokkal régebben énekelnek, mint Sophokles, Euripides vagy Arisztofanes. Rómában ismétlődik az eszt. Az újkorban nyomban követi a lírikus költőt a regényiro; csak hogy a lírikus költészet virágása rövid ideig tart, a regényirok után következnek mások, nem kevésbé hatalmasok. Hugo és Beranger után nem jön senki, de Balzac és az idősebb Dumas után jön az ifjabb Dumas, Daudet, Zola s egy egész gárda.

Nekünk is voltak nagy regényirok akkor, midőn költészetünk delől pontján állott. Nem kisebb emberek, mint Kemény Zsigmond, Jósika és Jókai. De a költők kothurnusát nem meri labairra öltetni senki, regényirokunk legfőképpen nemzedek pedig diadalmasan ter magának utat. Nem beszélüm túl képességeket, de nem hanyatok szemet érdemek előtt. Mikszlaci, Herzegeli, Bródy, annak akkora tehetségek, hogy fejt fognak araszolni a magyar irodalomra sok időn át — ha meg nem lankad bennök a buzgalom, s meglesz a közönség részéről is a pártfogás. S bizony fog még akadni utóknak más tehetség is, hogy kedérséte tegye részükre a palmát.

A közös pásztorlevél. A magyar katolikus püspöki kar a decemberi konferencia megállapodásához képest Vízkereszt napján közös pásztorlevelet intézett a hívekhez. E közös pásztorlevél, mely a közelejo polgári házasság intézményének törvénybe iktatása után támadt helyzet követelményeit fejtegeti, egész terjedelmében így hangzik:

Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim! Készbőben az újévek, a melybe Isten kegyelméből beleptünk, üdvözölven benneteket, arra készlet lelkünk, s ezt fogja tenni az ország egész püspöki kara, hogy titeket és a gondjaitokra bízott hivatalt annyi szorongatások közepette s annyi fájdalom alatt, a mennyi bennünkben az idők mostohaága következtében mindnyájunkat ez idő szerinti megfátogott, vizsgáltunk és megerősített az Urban, azaz, hogy egyszerűsített megvizsgáltatassunk a kölcsönös hit által, mely ti benneteket és mi bennünk testvéreim és szereteti fiaim, hogy egyeb csapásokat, a melyek az utóbbi években szívünket keserőséggel és fájdalommal el-töltötték, ne is emlitsünk, hogy a házassági törvény, a melyet polgáriként neveznek, a létűnt év december havának 18-án a közlőörvények közé iktatottak. Jól tudjátok, Tiszteletű testvéreim és szereteti fiaim, hogy nyaktól s hazántól ez a nagy baj volna meleténk honfiai. Azt hiték, hogy ez entel csak kalmárságra való Albian fia. Byron és utána annyi más, népszerűbb tette a költészetet, mint a minő volt előbb, virágása legszebb napjaiban.

A mai korban Byron talán rókvadással mulatná magát. Burns megmaradt volna fiánecznak, azon törté volna fejt, hogy miken fozhesse le a csempészeket, vagy lett volna gyári munkás, fentalaló, esetleg szocialista vezér.

Mi közöttünk is hányan járnak-kelnek, kit más viszonyok között a pegazus szárnyain száguldának nézete. Ma talán kezűbe veszik titokban a tollat is érte, aztán asztalfőkjűkké zárlák a mit megirtak, meg érzik, hogy kevés a rokonlelel is, a ki szárnyalásaitak megértén és meg kevésebbé akad ezekből álló publikum, mely tapsaival ösztönözne őket a kirtására.

Mindéz megváltoztak. Jöhét kor, a melynek szükség lesz a költőre s meg is fogja azt szelni. Bizony-nyal nem is egyet, hanem egy egész csapatot.

Azt látom különbben, hogy az irodalom-történetben általános szabály az, miszerint előbb jönnek a lírikusok és epikusok,

105 k. 6.92%, forinton 1000 méterháza 81 k. 6.92%...

Pestvárosi 200 mm. 81 k. 6.77%, forinton 100 mm. 81 k. 6.70 frton, mind három hónapra.

Bécsi 5700 mm. 79 k. 6.90 forinton, három hónapra.

Központi 1400 mm. 79 k. 6.77 %, forinton három hónapra.

Felcsézi 600 mm. 80 k. 6.20 forint, három hónapra.

Udvarosi 3700 mm. 75 k. 5.80 forint, három hónapra, tranzit.

Roze 200 mm. 5.40 forinton, 350 méterháza 5.40 frton, 200 méterháza 5.35 frton, készpénz.

Zab 100 mm. 6.32%, forinton 100 mm. 6.25 forinton, 100 mm. 6.20 frton, 100 méterháza 6.15 frton, 100 méterháza 6.05 frton, 200 méterháza 5.90 frton, készpénz.

Mai hivatalos effektív-árak: Arany, ezüst, réz, vas, stb.

Határáteljesítés. Amerika tegnap budára 1/2, tengeregy, cent emelkedést jelentett, Chikago szintén emelkedett.

Stokvárybuzza tavaszra mintegy 18.000 mm. 6.66, 6.7, 6.8, 6.9 forinton.

Stokvárybuzza ősze mintegy 5000 mm. 6.98, 7.03 frton.

Stokvárybuzza tavaszra mintegy 3000 mm. 5.51, 5.53 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 25.000 mm. 6.21, 6.23, 6.24, 6.24 frton.

Stokváryzab tavaszra mintegy 6000 mm. 6.03, 6.05, 6.04 frton.

Kápostárolás augusztus-szeptemberre mintegy 3000 mm. 10.75-10.85 frton.

Déli tizede. A déli tizeden folyótájt nyert a szilárd hangulat, a forgalom csak közepes volt az ez újból az árában nem történt lényeges emelkedés.

Stokvárybuzza tavaszra mintegy 10.000 mm. 6.68, 6.69 frton.

Stokvárybuzza ősze mintegy 5000 mm. 7.02, 7.03 frton.

Tengeri május-juniusra mintegy 15.000 mm. 6.24, 6.25, 6.27, 6.25 frton.

Stokváryzab tavaszra mintegy 4000 mm. 6.04, 6.05, 6.06 frton.

Déli 1/2 óra 30 perces zórónak: Stokvárybuzza tavaszra 6.09-6.71, 6.09-6.71, 6.09-6.71, 6.09-6.71.

Terményföldes. A terményföldes szarvakkal változott, szilva és szőlővel változott irány mellett ültetést.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Értéktizede. A háusa feltartóztatással való előre a spekulációnak, valamint a nagyközönségnek való előzetesnek berlini fedezetektel való ártóztatásának a két hitelrészvény árfolyamát igen gyorsan emeltek fel.

Déli tizede. A déli tizeden Berlini és metró fedezési megbízásokat kild a az arbitrage keresletével újhol fejlődött az osztrák hitelrészvény árfolyamát.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 15 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

koronajáradék 99.-, 4%-os földterhelment. kötr. 98.10, magyar hitelrészvény 493.50, Magy. nyer-k. sora-jegy 158.50, Kaasa-odorsber vasút-részvény 196.75, Rimmurányi 275.-.

Déli tizede. A déli tizeden Berlini és metró fedezési megbízásokat kild a az arbitrage keresletével újhol fejlődött az osztrák hitelrészvény árfolyamát.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

csak olasz járadék bányadt. - Jegyznek: 3 1/2, os fran- csa járadék 101.97, törleszthető járadék 101.-, 3 1/2, százezeres járadék 108.20, Banque de France 368.0, Credit Foncier 905.-, Szuez-részvények 3002.50, egyiptomi köles 516.87, spanyol kőszén járadék 73.75, orosz aranyjáradék 100.75, olasz járadék 85.-, orosz 100.95, új 3 1/2, os orosz köles 88.-, portugal 3 1/2, os köles 24.-, ottomány bank 672.50, osztrák - Landerbank 587.50, osztrák-magyar államvasút 815.-, osztrák déli vasút 233.-, Rio-Tinto részvénya 378.75.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

11 óra 30 perces zórónak: Osztrák hitelrészvény 410.10-410.20, magyar hitelbank 499.25-499.35.

Klábér, január 3. A mai gabonárák a következők voltak: Buza 5.60-5.75, rozs 4.60-4.80, árpa 5.70-6.-, tengeri 5.75-6.-, zab 5.50-5.75 frt, méter mizsánként.

Nyíregyháza, január 5. A gabonárák ma a következők voltak: Buza 5.50-5.60, rozs 4.55-4.60, árpa 4.80-5.-, zab 5.40-5.50 frt, métermizsánként.

Körmend, január 3. Mai napon a következő gabonárák voltak: Buza 5.90-6.-, rozs 4.50-4.60, árpa 5.90-6.25, zab 5.50-5.60 frton, méter mizsánként.

Köszvény, január 4. A tegnapi hetiváltáson nagy havazás miatt félrehozott majdnem semmi a forgalom esemény, normális árkezelés állt feljött k. Gabona kevés hozott be, az irányzat hangya. Az áruk méter mizsánként: Buza 5.50-5.65, rozs 4.80-5.10, árpa 5.60-5.80, tengeri 5.40-5.50 frton, méter mizsánként.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

London, január 7. (Zárult) Magyar aranyjáradék 100.25, osztrák déli vasút 271.75, 2 1/2, os, spanyol járadék 73.75, olasz járadék 84.75, 4 1/2, os tipa 55.75, Canada Pacific 58.75, Magnanimitas 4.75, Sullard.

London, január 7. (Megnyitást) 2 1/2, os angol consol 103.75.

